

打造“一刻钟”便民圈 晋江青少年宫紫帽分宫投用

本报讯（记者 蔡培仁）昨日，晋江紫帽镇“党建+”邻里中心·晋江市青少年宫紫帽分宫（以下简称“紫帽分宫”）正式揭牌成立。紫帽分宫服务范围将覆盖周边9个村（社区），进一步丰富辖区青少年的精神文化生活，打造群众身边“一刻钟”便民生活圈。

近年来，紫帽镇坚持党建引领基层治理“一条”主线，完善“六有”服务，通过“一心多点”理念，以点带面推动紫帽镇“党建+”邻里中心建设，探索出爱心、关心、放心、安心、舒心、初心等“六心”特色品牌，着力打造优质高效的“一刻钟”便民生活圈。此次，为进一步丰富青少年学生的课余生活，充实“幼有所育”功能，紫帽镇专门引入第三方合作机构，盘活邻里中心二至四楼闲置空间资源，打造紫帽分宫。

紫帽分宫是在晋江团市委指导下，由晋江市青少年宫挂牌成立，并授权晋江新丝路教育科技有限公司运营的集青少年思想教育、文化创意、科技创新、体育健身和社会实践等活动功能于一体的公益性青少年活动场所。

紫帽分宫今年暑期正式开班，共招收声乐、器乐、素养、书画、舞蹈与武术、科技、特色课程等7大类课程，30个班级。课程形式多样，涵盖面广，不仅可以为广大青少年提供学习和交流的平台，还可以大大解决辖区双职工养育难题，为双职工家庭提供优质的青少年服务，减轻家长负担，让紫帽少年儿童近距离享受普惠、优质的校外培训资源。

紫帽镇党委书记王沂鸿表示，“党建+”邻里中心和社区青少年宫结合，是紫帽在基层党建工作中的一次积极探索。紫帽按照“为民、惠民、便民、利民”原则，统筹和融合辖区幼儿托教、基层服务、卫生医疗、文旅产业等优质资源，将各类社会服务聚集到邻里中心，功能融合、区域共享、服务下沉，科学谋划布局，建设开放、集约、共享的15分钟便民生活圈，将“远亲不如近邻”理念贯穿基层治理全过程，多措并举提升服务群众能力和综合治能力，使治理有温度、邻里更温馨。

王沂鸿说，紫帽分宫的启用是紫帽镇“党建+”邻里中心拓展服务功能的一个新起点，紫帽将结合辖区资源禀赋及特色需求，进一步延伸青少年服务阵地建设，把邻里中心活动编排与青少年宫课程相结合，精心策划服务项目，常态开展主题活动，拓展研学功能，植入闽南文化、海丝文化、非遗文化等特色，厚植青少年文化涵养，寓教于乐，不断提升紫帽群众的满足感与获得感。

池店镇卫生院 启动三伏灸预约

本报讯（记者 曾舟萍）炎热的三伏天即将到来，也是“冬病夏治”的最佳时机，很多朋友都会选择在此时来做个“三伏灸”，治疗冬天易发疾病的同时，还可以预防和减少疾病在冬季发作。为了让群众享受高效便捷的中医特色服务，疗养身心，晋江市池店镇卫生院已做好诸多准备工作。

“目前，三伏灸的预约人数已经超过300人，而且数量一直在上升。由于前期预约人数较多，为了不造成拥堵，浪费患者时间，卫生院抽出专人为患者做好时间预约工作，控制在1小时30人左右，确保人流错峰。”池店镇卫生院中医馆（桥南分院）科室负责人李梅花介绍，为了更好地服务患者，在“三伏灸”开始后，中医馆不仅会在22张床的基础上再加5张床，且会提前协调其他科室工作人员帮忙，节约患者贴敷时间，减少排队压力。

池店镇卫生院中医馆开展“三伏灸”工作已有多年，深受患者好评，那么，今年的“三伏灸”都有哪些治疗项目呢？

李梅花介绍，今年中医馆除了三伏灸、火龙灸外，还推出了脐灸，即在肚脐上隔药灸，利用肚脐皮质薄、敏感度高、吸收快的特点，借助艾火的热力，渗入肌肤，刺激组织，以调和气血，疏通经络，从而达到防病健体的目的，“这款灸非常适合小孩子健脾、理气。”

据悉，今年的伏前为7月1日至10日，初伏为7月11日至20日，中伏为7月21日至8月9日，末伏为8月10日至19日。想在三伏天到池店镇卫生院体验“三伏灸”的朋友，请尽量提前预约，避免拥堵。

全民健身运动中心 室外游泳池今起开放

本报讯（记者 李诗怡）今日起，安踏全民健身运动中心室外游泳池正式开放，具体开放时间为周一至周日16:00—22:00(21:30清场)。室内游泳池开放时间为周一、周五10:00—22:00(21:30清场)，周二、周三、周四、周六、周日8:30—22:00(21:30清场)。

分类 广告

2023年7月1日 星期六

广告热线:13305077599
微信同号

【陈玲玲（身份证号码：321011197809180023）不慎遗失护照，护照号码：E33108088，有效期：2013年11月19日至2023年11月28日，现声明作废。】

遗失声明

被拆迁人：杨远东，不慎遗失晋江市高铁新区项目湖格安置区选房顺序第H0021号，协议编号：30067CM，现声明作废。

声明人：杨远东
2023年7月1日

遗失声明

晋江市梅岭街道归国华侨联合会不慎遗失社会团体法人登记证书正本原件，统一社会信用代码：51350582MJY110109Y，现声明作废。

晋江市梅岭街道归国华侨联合会
2023年7月1日

遗失声明

晋江市内坑镇宝娥干鲜品商店（统一社会信用代码：92350582MA2YELCE6T）不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件，许可证编号：JY13505820049387，现声明作废。

晋江市内坑镇宝娥干鲜品商店
2023年7月1日

遗失声明
晋江市池店镇钻卿水产行，不慎遗失食品经营许可证正本原件，许可证编号：JY13505820223947，现声明原件作废。
晋江市池店镇钻卿水产行
2023年7月1日

注销公告
泉州市雅适社会工作服务中心（统一社会信用代码：52350500MJ0092549B）于2023年06月12日举行理事会，会议一致通过决定本中心注销终止，现已成立清算组进行清算，请有关债权人于见报之日起45日内与我中心进行联系。

联系人：史加森
联系电话：17750896666
联系地址：泉州市青阳街道泉安中路316号3楼
泉州市雅适社会工作服务中心清算组
2023年7月1日

遗失声明
晋江市磁灶镇壹家饮品店（社会信用代码：92350582MA33YKN01T）不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件，许可证编号：JY23505820464614，现声明作废。
晋江市磁灶镇壹家饮品店
2023年7月1日

福建省“村BA”晋江赛区预选赛收官 池店队主场作战强势问鼎

本报讯（记者 张茂霖 秦越）昨晚，2023年福建省和美乡村篮球大赛（“村BA”）晋江赛区预选赛在池店镇池店篮球馆落下帷幕。经过精彩较量，池店队以75:45战胜东石队夺得冠军，安海队以90:81战胜龙湖队夺得季军。据悉，池店队、东石队、宝盖队（石狮市）三支球队将代表泉州参加福建省“村BA”。

昨晚8时许，记者来到池店镇池店篮球馆看到，现场坐满了前来观赛的市民。首场比赛为季军争夺之战，经过激烈角逐，安海队通过加时赛以90:81战胜龙湖队。比赛中的精彩时刻不时博得现场观众的喝彩。

冠军争夺战在池店队与东石队之间展开。赛前，池店队与东石队均在小组赛中以3战全胜的战绩打进半决赛。在6月29日进行的半决赛中，池店队以95:71战胜安海队晋级决赛，东石队以76:69战胜龙湖队晋级决赛。

首节比赛，池店队李小耀在内线帮助球队拔得头筹，东石队用中投还以颜色。随后，池店队利用身高优势连续在内线得分，以10:2取得领先优势。接着，双方打得有来有回。首节战罢，池店队以21:13暂时领先。

第二节比赛一开始，池店队便命中1记三分球。随后，他们内外开花连续得分，迅速拉开分差。上半场结束，池店队以43:22领先。

下半场易边再战，大比分领先的池店队进行了人员轮换，而东石队没能抓住机会缩小分差，比赛早早失去了悬念。最终，池店队以75:45战胜东石队夺冠。

本次预选赛后，池店队、东石队和来自石狮的宝盖队将代表泉州参加于7月6日至12日在晋江举办的福建省“村BA”，冠亚军队伍将代表福建省参加首届全国“村BA”大区赛。



赛后
声音

池店队：一步一个脚印走到贵州

在2023年福建省和美乡村篮球大赛预选赛中，池店队一马当先，以5战全胜的战绩夺冠，其中，有4场比赛取得超20分的领先优势。

“在池店镇人民政府、池店镇商会的支持下，大家团结一致，取得了不错的成绩。”池店队队长李汉森赛后接受记者采访时说，“我们的主要球员在一起打球10多年了，大家在场上很有默契，球队也有固定的轮转阵容。另外，球队经常参加各种篮球赛事，以赛代练，所以近些年取

得了不错成绩。”

据悉，近年来，池店镇队曾夺得晋江市第十三届运动会篮球比赛群众组冠军，以及2015年、2016年新闻广角篮球嘉年华冠军等好成绩，是大泉州地区篮球圈的一支劲旅。

谈及将于7月6日在晋江举办的福建省“村BA”，李汉森表示，池店队将一步一个脚印，打好每一场比赛。“很荣幸能代表泉州参赛，我们的目标是一步一个脚印走到贵州。”

东石队：认真打好每一场比赛

本次预选赛中，东石队同样取得不俗的成绩。在决赛前的四场比赛中，他们先后以86:81、73:55、72:70、76:69战胜磁灶队、深沪壁山队、安海队、龙湖队。

“本次比赛，东石篮协对我们很支持，球队组织工作做得很好，阵容比较齐全，大家在比赛中也比较拼，取得了第二名的成绩，还算

满意。”东石队球员萧云南赛后告诉记者，“我队的球员都有各自的工作，平时一起训练的时间比较少，基本是通过参加村里、企业的比赛，以赛代练，磨合球队。”

“球队代表泉州参加福建省‘村BA’，对我们来说是一次难得的机会。我们会认真打好每一场比赛。”萧云南说。

全国田径冠军赛落幕 吴彬彬获100米栏第六名

本报讯（记者 李诗怡）前日，2023年全国田径冠军赛暨世锦赛选拔赛在沈阳奥体中心落幕。在最后一个比赛日，晋江籍小将吴彬彬再度亮相，参加女子100米栏的较量。最终，吴彬彬以13秒55的成绩获得第6名。

女子100米栏预赛有17名选手参加，其中就有福建选手林雨薇、四川选手吴艳妮等名将，两人是国内女子100米栏的“领头羊”。比赛分3个小组进行，前两个小组预赛结束，吴艳妮和林

雨薇位列前两名，成绩分别是13秒05和13秒16。在第3组亮相的吴彬彬第2个抵达终点，成绩是13秒47，仅落后小组第一、河南选手陈佳敏0.01秒。根据预赛成绩，吴彬彬以第5的总排名晋级决赛。

决赛在当晚进行，这次吴彬彬被分在第3道。随着发令枪响，8名选手如离弦之箭离开起跑线，攻栏、冲刺……最终，吴彬彬的成绩定格在13秒55，排名第6位。吴艳妮以12秒93夺冠，林雨薇以12秒97获亚军，两人均实现亚运会达

标。陈佳敏以13秒31获季军。

全国田径冠军赛是全国田径竞赛体系I级赛事，也是2023年国内最高规格的田径赛事，设男子、女子、混合3个组别，共43个小项，均为全运会和奥运会项目，参赛运动员达844名。

据悉，达标布达佩斯世锦赛的参赛运动员将优先选派参加杭州亚运会。在杭州亚运会各个田径项目的参赛人数上，中国田径协会将根据该项目的成绩水平、亚运会整体选拔和名额分配情况，再作最后定夺。

足球、排球、射箭…… 青少年暑期公益培训班启动报名

本报讯（记者 李诗怡）暑假到了，不少家长发愁小孩宅家里，缺乏运动。别着急，这里有个好去处——晋江市青少年校外体育活动中心、晋江市远华中学联合举办青少年暑期公益培训班，提供足球、排球、射箭运动的基础知识，每个项目均设有两期训练，一期培训时间是7月7日至29日，二期培训时间是8月4日至26日，18时。

每期培训时间20天（周日不训练），足球每期招收70人，排球和射箭每期各招收40人。足球项目训练地点位于远华中学足球场，排球项目训练地点位于远华中学排球训练场，射箭项目训练地点位于远华中学射箭场。报名时间截至7月5日。